

着眼长远 系统谋划 严明纪律 统筹实施

荥阳市召开轨道交通建设专题会议

2017年1月5日晚,荥阳市委副书记、市长王新亭主持召开轨道交通建设专题会议,听取地铁10号线和6号线荥阳段前期规划情况,研究部署相关问题。

王新亭指出,发展轨道交通作为一项得民心顺民意的重大民生工程,对于方便群众出行、提升城市品位、完善城市功能

具有重要意义。各级各相关部门要着眼长远,系统谋划,严明纪律,统筹实施,全力配合做好地铁10号线和6号线荥阳段建设。要进一步提高思想认识,抢抓郑州市加快发展城市轨道交通建设的机遇,站在荥阳长远发展的角度系统谋划,将轨道交通规划与城市规划、产业规划等有序衔

接,实现协调发展,全面放大地铁红利,为荥阳新一轮发展、为群众便捷的生活提供有力支撑。相关部门要明确任务,列出清单,抓紧启动,依法依规做好征地拆迁、线路规划等各项前期准备工作,为科学有序推动轨道交通建设奠定良好基础。

记者 姚辉常 通讯员 孙艳 安飞

消息速递

荥阳大学生创业孵化园正式挂牌

近日,荥阳市大学生创业孵化园正式挂牌成立。对于入驻创业孵化园的创业实体,荥阳市将提供创业指导、创业培训、创业担保贷款、行业信息等创业服务和补贴。

荥阳市大学生创业孵化园位于荥阳市创业基地中原智谷园内,目前已入驻30家创业企业,涵盖3D打印、看护机器人、航拍无人机、空间混合虚拟现实平台等多项科技含量高、投资规模大的绿色环保项目。

荥阳时报 张金龙 通讯员 段贤清

荥阳全域永久基本农田划定方案通过审核

近日,郑州市国土资源局和郑州市农业农村工作委员会联合召开永久基本农田划定方案论证审核会议,荥阳划定方案顺利通过论证审核。

据了解,永久基本农田划定工作是落实土地利用总体规划,加强耕地保护的重要措施,是确保基本农田保护面积和质量

的重要手段。荥阳全域永久基本农田划定方案顺利通过,落实了《郑州市土地利用总体规划(2010-2020)调整方案》下达的40244公顷的永久基本农田保护目标任务,落实了荥阳城市周边223.34公顷永久基本农田划定成果,将永久基本农田划定任务落实到了具体地块,划入划出依据充

分。划定后将使荥阳永久农田布局保持总体稳定,集中连片程度有所提高,耕地所占比例有所增加。同时划定后,将不能随意调整,除遇到国家和省重大基础设施选址确实无法避让以外,其他任何建设不得占用。

荥阳时报 王世端 通讯员 焦志强 陈李红

荥阳市公路管理局主动担当 积极作为 荥阳干线公路再上新台阶



养好公路 保障畅通

2016年,该局日常养护工作继续以“养好公路、保障畅通”为基本原则,依靠先进机械设备,加大养护资金投入,迅速掀起养护工作大会战,辖区内的干线公路工程合格率达到100%,工程优良率达90%以上,干线公路优良率达90%以上。

该局积极完成荥阳市承担郑州市20项重点任务,科学大道南水北调桥两侧大修工程,完成外围高速公路出入口接驳道路亮化工程;G310线、科学大道、陇海西

路、中原西路等高速出入口接驳道路亮化工程。完成科学大道北侧S232线以东绿化工程,完成中原西路西延绿化补植工程,完成陇海西路生态廊道栽植补植工程,完成G310线荥阳境苗木修剪工程。完成干线公路小修工程,G310线挖补坑槽,G310线路面灌缝。S232线挖补坑槽。完成郑三线安保工程,完成标志牌29套,黄闪信号灯25套,交通信号灯1套,标线7.64km,安波形护栏122米。

规范管理 依法行政

2016年,该局路政管理工作紧紧围绕全年工作目标和工作重点,认真贯彻落实省、市公路路域环境整治工作会议精神,坚持以提高队伍素质为根本,以推行行政执法责任制为契机,以规范内部管理为工

作重点,在依法行政、文明服务方面下功夫,加强巡查,确保路产路权不受侵害。

截至12月底,该局共完成上路巡查595次,清除违章堆积670平方米,清理移动非公路标志牌30块,清除违法占道摊点55个。

巩固基础 稳步提高

2016年,在荥阳交通运输局党委的带领下,该局以深入开展“两学一做”活动为契机,以“贴近实际、突出重点、巩固基础、稳步提高”的工作思路,圆满完成年度党建工作。

2016年,该局共开展党建学习17期,52名在职党员参加了培训,培训率达99%。通过理论学习,使全体党员发扬与时俱进的精神,进一步坚定信心、知难而进、提升业务水平。

2016年,荥阳市公路管理局在荥阳市委、市政府,郑州市公路管理局的正确领导下,在荥阳市交通运输局的大力支持和指导下,坚持以党的十八大和十八届六中全会精神为指导,将日常工作与“两学一做”活动相结合,注重实效,积极促进荥阳干线公路事业取得大发展。

荥阳时报 王世端

通讯员 闫亚南 阴向辉 文/图

围绕中心 突出重点

2016年,该局高度重视思想宣传工作,按照荥阳交通局宣传思想工作年度要点安排,坚持正确的舆论方向,围绕中心,突出重点,利用电视、报纸、网络等多种信息平台,对公路建设与养护管理工作进行宣传报道,积极打造荥阳市干线公路部门的良好形象。

2016年,该局共发表政务信息202条,中央级发表11篇,河南省省级发表46篇,郑州市级发表65条,荥阳市级发表80篇。

高端定位 创新机制

该局充分发挥大型除尘养护机械优势,创新养护作业模式,实行人、机紧密结合,协调作业,根据国、省道干线公路,市域快速通道车流量的特点,每天进行至少两遍的湿式清扫、洒水,对尘土较多路段采用人机配合清扫或采用高压冲洗车进行喷水清洗,每天对机械清扫不到位的路面、排水沟、绿化带等进行人工辅助清扫,保持道路整洁。

该局集中组织人力、物力,积极实施路面坑槽修补,减少因坑槽带来的二次扬尘。抓绿化、补种到位。组织专业人员对绿化带、花坛内的枯死苗木进行补种,对草皮进行铺植,确保公路绿化苗木的抚育管护。

新年第一课 夯实行政执法思想基础

近日,荥阳市交通运输局执法所以作风纪律整顿为平台,精心设计了一系列课程,组织全体干部职工进行学习,为执法队伍更好地开展依法行政活动注射“强心剂”。

据悉,此次学习自1月3日起至3月2日结束,内容包含《党章》、《党纪处分条例》、《刑法》中贪污受贿罪和渎职罪部分等。学习结束后将统一组织考试,以检验学习成果,考试成绩将作为重要依据纳入全年工作考核范围。

荥阳时报 王世端 通讯员 韦甜甜

豫龙镇精心谋划 2017年工作

近日,豫龙镇深入贯彻落实党的十八届六中全会精神,紧紧围绕市委全面从严治政座谈会要求,召开党政联席会议,精心科学谋划2017年工作,将推进全面从严治党作为专题进行研究,并将群众关注的安置房建设、回迁及水、电、路网等新型城镇化建设等民生事项列入新一年工作的重中之重进行安排,以高站位、高标准、高要求,突出从严治政的党建引领作用,开创经济社会发展新局面。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

贾峪镇严明纪律“红线” 净化节日风气

近日,贾峪镇大力开展“树红线固堤坝”严肃节日纪律活动。要求机关干部进一步落实包括工作日休息时间禁酒令、禁止违规吃请、禁设小金库等规定,对工作纪律、生活纪律、政治纪律进行了重新划分和界定,明确底线和边界,特别提出要严格遵守“下级服从上级”的政治纪律,做“懂规矩、守纪律”的公务人员。

贾峪镇纪委对全镇的重点工作采取提前介入的措施全程监督;依托网格,全体二、三级网格长及时将排查情况上报至社管平台,并对一些苗头性的问题给予当事人及时提醒。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞